111,48
109,08 772

$200 PVC, L=16,7m, i=0,5%

112,16
09,00 73

@200 PVC, L=3,0m, i=0,5%

112,05
109,89 74

$200 PVC, L=19,8m, i=0,5%

111,40

109,79 775
@200 PVC, L=31,5m, i =0,5 %
112,01
109,636
$200 PVC, L=28,0m, i=0,5 %
107,48
F55705,84
111,85
109,49 77
$200 PVC, L=20,0m, i =0,5 %
“‘313? :g $200 PVC, 1=62,6m, i=2,0%
! 111,90
109,39 778
$200 PVC, L=49,0m, i=0,5% $200 PVC, L=22,8m, i=0,5%
111,45
109,28 F7°
$200 PVC, L=14,0m,i=2,5% 11001
F80 i
08,93 "°° Rura dwudzielna
‘Arot A 110PS L=1m
$200 PV, L=6,3m, i =2,5 %
F44102 90 F56104'59 F811ég g;
. 101,23 200 PVC, L=3,0m,i=2,0% =] j = .
Rura dwudzielna B200PVC, 1=23,1m, i =05 % 2 B %FRZ =0
200V, 125 3m,iz05% /Arot A 110PS L=1m . - 10856 .
$200 PVC, L=21,5m, i =0,5 % 105.30 1610450 $200 PVC, L=21,4m, i =0,5 % 57 $200 PVC, 1=9,8m, i=2,5% Rura dwudzielna
F15103 07 101,47 $200 PVC, L=31,7m, i=0,5% F83110 00 'Arot A 110PS L=Tm
¥ 108,31
101,60 103,05 FABigi Zg i :
F19103.08 et 5 $200 PVC, L=21,6m, i=0,5 % $200 PVC, L=16,6m, i =6,5 % $200 PVC, L=15,9m
5 ,6+244, 1=0,5%
/ ' 109,01
103,92 F84:
1710136 HSM/' 107,23
‘ $200 PVC, L=18,4m, i =0,5 101,27 $200 PVC, L=16,0m, i =0,5 % 103,56, .
D200 PG, 1207, 1205 % Rura dwudzielna 103,00, e 0107 5 urta : %l:)(:’zéell.’la‘l $200 PVC, 1=46,2m, i=3,0% ngiég §§ Rura dwudzielna
Arot A 110PS L=1m F20707.03 ro =im s $200 PVC, 1=27,0m,=7,0% $200 PVC, L=7,0m 'Arot A 110PS L=1m
i=0,5% 110,80
$200 PVC, L=19,7m, i =0,5 % F21103.16 103.90 . 4108,42
= i = 200 PVC, L=11,0m,i=0,5% g
$200 PVC, L=21,5m, i =0,5 100,93 Fa9TgRos (4} i 3 $200 PVC, =6, 0m
i=0,5%
$200 PVC, L=21,7m, i=1,4% F93}ég Z;
10314 £g5106.95 g
F22700,63 105,34
FA1101,73 . $200 PVC, L=22,8m,i=7,0 %
$200 PVC, L=12,7m,1=0,5 %
103,50 $200 PVC, L=10,1m, i =0,5 % > 10078 $200 ,Pvc 1=27.1m
102,95 stm i=0,5%
Fa7:
To1.78 100,69 $200 PVC, L=40,1m, i =0,5 %
ngllo 80
$200 PVC, L=60,0m, i=0,9 % 105,40 108,59
$200 PVC, 1=24,0m, i =0,5 % F86 $200 PVC, L=3,9m
= i=0,5 % =t = 200 PVC, L= .
0200 PVC, 1=26,4m, 1=0,5 % w0, - T~ 200 PVC, L=87m i=30% 10374 1=05% T A—\._Rura dwudzielna
@150 PV1CD :6 Am Rura dwudzielna 101,50 ) 10505 o ’ w Arot A 110PS L=1m
=ho% 10250 Fsol0LL N7/ Arot A 110PS L=1m 3200 PVC, L=6,3m, i 0,5 % ¥ 103,50 o1 11000, 5200 PV L-10,5m
F10° N 3 3 i =
F45700,89 $200 PV, L=38,3m, i=0,5 % - $200 PV, L=13,9m, 13,0 % 3200 PVC, 1=28,3m 110,53 i=05%
$200 PVC, 1=14,9m, i = F52 1=0,5% F90108,65
=14,9m,1=0,5 $200 PVC, L=5,5m 101,47
7205 % $200 PVC, 1=30,3m, i =1,5 % £50 104,80 £5gl08.99
103,55 _ - 103,06
101,93 4610257 F23700,44 $200 PVC, L=26,3m, i=0,5 % 103,02 200 PVC, L=6,2m, i =0,5 %
100,82 Rura dwudzielna Fggigg g
: . 102,60 Arot A 110PS L=1m $200 PVC, 1=22,7m, =0,5 % /
$200 PVC, L=8,5m, i=0,5 % Rura dwudzlell-na1 F4a 100:85 ©200 PVC, L=15,6m, i =0,5 % —~— Rura dwudzielna
Arot A 110PS L=1m Rura dwudzielna $200 PVC, 1=28,1m, 1 =0,5 % 5200 PVC, Laddm, | =0,5 % Arot A 110PS L=1m
Arot A 110PS L=1m 103,94
F39: F24103 76 C 10134 F52a FQGIDS A0
100,36 ’ 103,64
200 PVC, L=16,1m, i =
2 e ©200 PVC, 1=28,0m, =05 % 13; ;g F70 104,60
. 4 ¢
10406 Rura dwudzielna F59 702,91
2570028 Arot A 110PS L=1m 12710839
@200 PVC, L=12,3m, i =0,5 % _ 120 E % 106,89
$200 PVC, L=15,9m, 0,5 % 3 B200 PVC, 1=17,4m, i =0,5 % $200 PVC, L=18,5m, i =0,5 %
104,10 Rura dwudzielna $200 PVC, L=11,8m
F26160.32 Arot A 110PS L=1m| 10 2rss i=50%
100,20 ”
2 107,85
Rura dwudzielna . F112156,30
= 104,55 200 PVC, L=6,2m
103,62 103,50 Arot A 110PS L=1m F60102,81 ¢ T 10831
F27203.20 F28100,04 ToL,11 >t 1=50% 10757 6,66 120
100,14 " 146,6+244,11+117+157+181,7+61,8=908,21 igi gg F71 F113 105,99 106,68
; @200 PVC, L=8,3m, i =0,5 % " $200 PVC, L;IS Am O
i=0,5%
200 PVC, 1=20,2m, 105 % ) £200 PG, 126,7tm,1 0.5% zurta:%%tgéell-n: 1029y [P200PVC,L=31m, =05 % $200PVC, 1=37,1m, =05 % £114108.20 £200 PVC, L12,5m
03,59 2 103,16 ro SULANEE Rura dwudzielna 105,91 > i05%
22 F29 F3lagg sy 100,71 $200 PVC, L=16,2m 104,61
Rura dwudzielna $200 PVC, 127,2m . 9957 Arot A 110PS L=4m =05% .
Arot A 110PS L=1 =05% F0103% $200 PVC, L=27,8m, i=0,5 % 200 PVC, L=29,9m, i =2,0 % )
ro =1m 10,5 % 10107 10379 105,96
$200 fvg SL;:H 6m 99,88 F31gg¢c @110PE, 100RC F11570,5 e
i=0, . 158 39m . .
B20PVC, 12213, 1=05% 5100 by, 1-20,2m, 1 20,5 % (1pl0312 Ny, ' 713:1 23 Rura dwudzielna Rura dwudzielna przeW|ert sterowany
59,61 Iy — 10053 Arot A T10PS L=1m Arot A 110PS L=Tm i
$200 PVC, L=13,5m, i =05 % 2 1029 L T @110PE, 100RC F61103.92 Rura dwudzielna
$200 PVC, [=7,0m s o 10072 F69 D) z B110PE, 100RC 102,21 Arot A 110PS L=1m
i=0,5% (5 5o\ 9200 PV b=a.9m X 47,1m g 27, X $200 PVC, L=11,9m, =36 % $150 PVC, 1=10,3m
@110PE, 100RC T5! 1205% s 0320 =27,2m ?110PE, 100RC 610367 PR i=1,5%
L=5,5m 100,86 — e 3200 PVC, 15,7 1 o3k @110PE, 100RC D200 PVC, L=34.9m 10,05 Rura dwudzielna
g 10256 _ — o [=45,0m i05% 10821 Arot A 110PS L=1m
101,21 . 02,90 - 20,5 % $200 PVC, L=47,1m, i =0,5 %
: SRS $200 PVC, L=14,7m, i =0,5 e
99,3 graw. 100,00 o 10380 =2 @110PE, 100RC 200 PVC, L=33,6m
97,93 dno st. Rura dwudzielna 101,17 / —— 63 T 7’ o i=7,5%
ArotA 110PS L=1m $200 PVC, L=27,2m, i =0,5 % Fe5103.60
@110PE, 100RC 101,31 6410330, 11610205
L=23,3m $200 PVC, L=30,8m, i =0,5 % 101,46 F63103.35 Tea 104,36
4 $200 PVC, L=22,2m, i =0,5 % 101,57 F110203.66 @110PE, 100RC $200 PVC, L=10,5m
- - 101,68 — i=0,5%
(110260 8200 PV, s9m /7 o L=16,9m
(1610330 10082 o i=05% i=05% F109391 77 /0510378 10674 @110PE, 100RC
$200 PVC, L=6,7m, i =0,5% 10169 : $200 PVC, L=11,1m 101,77 65 F1179005T =4,8m
i=05% -
£1, 10330 ) $200 PVC, L=16,5m 107,50 qq @110PE, 100RC
101,66 $200 PVC, 1=19,4m, i=0,5 % i=0,5% @110PE, 100RC 105,89 T
Rura dwudzielna £107103.70 m ©200 PVC, L=15,4m m
) L 101,85 _ 1=3,5%
Rura dwudzielna $200 PVC, L=5,5m, i=0,5 % Arot A 110PS L=3m 104,50 — ‘P Y;: sL;ls -
- =75%
Arot AT10PS L=1m 10256 D2DINE L33 5m Fm{ggfﬂ @110PE, 100RC SNO2jg735
E18 £13100,72 - g = .
101,63 2 103,92 L=40,2m s Rura dwudzielna
F106 o6 $200 PVC, L=10,8m
101,97 o5 Arot A 110PS L=1m
@110PE, 100RC 104,19 702" @110PE, 100RC
$200 PVC, L=24,7m, i =0,5 % L 02,06 . o705 =19.6m
- D= @110PE, 100RC L=15,9m Rura dwudzielna F100 4
$200 PVC, L=21,2m, i =0,5 % $200 PVC, L=35,5m, i 0,5 % — Arot A 110PS L=1m 105,35
L=60,5m $200 PVC, L=11,6m 132 fg F01N\
i=0,5% 104,00 _ , 200 PVC, L=18,9m
$200 PVC, 1=35,4m, i =0,5 % F105757.03 6 Zoui’i‘gcs ';;5 Im 5200 PVC, 1=8,7m 16,5 %
Rura dwudzielna 15, 10235 5200 PVC LB 5 X T6: }gg ;g F102 1-6,5%
= 100,78 — T68 g
Arot A 110PS L ;’0’3"92 onso =05 %F104 104,10 $200 PVC, L=30,0m
E14701,52 £1510264 €2 102,07 = 10303 1=43%
100,84 100,60 N/ F103
101,02 @110PE, 100RC 102,11 @110PE, 100RC
. ) L=10,9m =
$200 PVC, 1=23,9m, 10,5 % $200PVC, 1=12,0m, =05 % Rura dwudzielna ) L=13,0m
Arot A 110PS L=1m $200 P\gc ;7 Im
=05
£13104.00 $200 PVC, L=9,2m, i =0,5 % i
101,14 102.50 53 Rura dwudzielna
_‘_/
E3 1008 Arot A 110PS L=Tm
©200 PVC, 1=18,0m, i =0,5 % @110PE, 100RC
Rura dwudzielna —~ L=13,0m
Arot A 110PS L=1m $200 PVC, L=18,0m, =05 %
T52
Rura dwudzielna |
Arot A 110PS L=1m
4 102,50
100,46
£1210327 @110PE, 100RC
$200 PVC, L=22,0m, i =0,5 % L=25,0m
$200 PVC, L=18,2m, i =0,5 %,
103,40 Ts2.
Ella101,32 @
102,90 £5
5200 PVC, L-16,5m, 105 % $200 PVC, 1=22,3m, i =0,5 % 100,35
- i =
103,40
E11701,40
s 32
) $200 PVC, L=7,1m, i =0,5 % @110PE, 100RC
$200 PVC, 1=29,1m, i =0,5 % j L=50,2m
Rura dwudzielna
Arot A 110PS L=1m
103,20
£6100,20
103,20,
E10701,55
@150 PVC, L=7,1m,i=15% >
$200 PVC, L=26,4m,i=0,5 %
7526 Rura dwudzielna
Arot A 110PS L=1m $200 PVC, L=25,0m,i=1,0%
510310
100,07 n
= i = 102,65
$200 PVC, L=13,0m, i =0,5 % £192 3502
$200 PVC, L=25,0m, i =1,0% £19202.20
100,57
£7a 103,40
100,00
$200 PVC, 1=17,3m,i=0,5%
$200 PVC, L=32,7m, i=0,5%
102,65 102,50
E“"m 4310108 £g 102,95
99,91
$200 PVC, L=15,0m, i=1,5%
$200 PVC, L=29,0m, i=0,5 %
£y 10315
©99,69
@110PE, 100RC
[=84,9m
$200 PVC, L=26,0m, i=1,5%
102,80
£45700,78
$200 PVC, L=3,0m E8b égzags
i=0,5% ; @200 PVC, L=5,8m,i=1,5% P
c46 10276 Rura dwudzielna Rura dwudzielna . :f;f: ';'1‘:;‘??,’_":33,,,
100,77 Arot A 110PS L=1m . Arot A 110PS L=1m $200 PVC, 1=20,7m, i=1,0 %
Rura dwudzielna
Arot A 110PS L=1m ©200 PVC, L=6,4m, i=0,5 % 103,50
N E79 102,85
$200 PVC, L=22,6m, i =0,5 % 99,54 T P5
200 PVC, L=8,5m N\ é?oa'?gﬁ;w
i=0,5% 3 "
$200 PV, L=23,3m, 10,5 % 97,00 dno st.
£g0 0257 dziel
102,55 99,51 Rura dwudzielna $250 PVC, L=2,5m
s 102,21 A 110PS L=1m. i=0,4%
100,65 M 1020s]  [erelddl 775538 Arot 0PS 02,85
E73 99,66 E9
99,88 99,71 102,36, e
- 97,83
E7839.59 / _©200 PVC, L=8,5m G
200 PVC, L=18,9m, i =0,5 % Rura dwudzielna 5200 PVC, L-5.7m TS10% B250 PVC, 1=22,6m, i =0,4 %
ArotA 110PS L=1m 0% i=05% $200 PVC, 1=42,3m,i=0,5 %
X ; @200 PVC, L=16,4m, i =0,5 %
102,65
8o 102 70057 102,76
g 97,92 €40
$200 PVC, L=27,3m, i =0,5 % 02,75 100,95
$200 PVC, L=10,6m, 10,5 % 100,66 =+ c
. 02,59
Rura dwudzielna 100,37 £41
10220 Arot A 110PS L=1m
£49700,51
$200 PVC, 1=16,4m, 1 =0,5 % $250 PVC, L=46,4m, i 0,4 %
102,16
£50706,43
$200PVC, L=3,2m
i=0,5%
5110215 X N\ Rura dwudzielna
100,41 = 103,50
5200 PvC, 13 0. Arot A 110PS L=1m 3612250
i=0,5% 98,11
" 102,14 4
E52760,39
$250 PVC, L=3,0m $200 PVC, L=6,1m
i=0,4% J i=1,0%
10355
€35 98,12 200 PVC, L=9,2m,i=10%
2
102,50
250 PVC, L=29,1m, i =0,4 % E23 100,90 03,45 £40
101,73
$250 PVC, L=22,9m, i=0,4 % $200 PVC, L=47,8m, i =1,0 %
£522 10210 Rura dwudzielna hoa0s
100,27 Arot A 1710PS L=1m TP T2t L0400,
$250 PVC, L=16,4m, i =0,4 % ) Rura dwudzielna £37 igiﬁ '
$200 PVC, 1=22,8m,i=0,5% Arot A 110PS L=1m 5250 PVC, Lod.5m
i=04%
102,70
£24700,79
Rura dwudzielna $200 PVC, 1=32,3m, i=0,5 %
103,60,
Arot A 110PS L=1m £33100,96
£5310229 $200 PVC, 1220,4m, 10,5 % 9823
$250 PVC, L=11,4m,i=0,4 % $250 PVC, L=48,2m, i =0,4 %,
102,47
£54100,15 £510270
100,69
$250 PVC, L=24,0m, i=0,4 % - i = "
$200 PVC, L=12,4m, i =0,5 %, Rura dwudzielna
e L0292 Arot A 110PS L=1m
100,63
102,86 ; 5
£55100,05 $200PVC, 1=19,2m, i =05 % Rura dwudzielna
$250 PVC, 1=22,0m,i=0,4 % Arot A 110PS L=1m
Rura dwudzielna
Arot A 110PS L=1m
32 103,32
_— i
o 023 X 5200 PVC. L=5,5m. 1 <000, $250 PVC, 1=24,8m, i=0,4 %
99,96
@250 PVC, L=12,9m, i=0,4 % ©$200 PVC, L=18,8m, i=0,5 %
@200 PVC, L=34,5m, i =0,5 % E28 103,10
100,48
sl
2 $200 PVC, L=14,9m, i =0,5 % 103,00/ 103,00,
£282700,41 £29100,28
= i . ! 103,22 103,40 J
$250 PVC, L=24,0m, i =0,4 % @200 PVC, L=26,0m, i =0,5 % $200 PVC, L=23 9m, i =0,5 %, £30700,16 E31700,07
98,52

@200 PVC, L=17,6m, i=0,5 %

€57 10508
) 104,06
99,91 E5859,85 £5ga 10405 p
$250 PVC, L=15,1m, i =04 ’ 99,75 B250 PVC, 1=41,6m, =04 %
B250 PVC, 1=24,8m, 10,4 % 5010400
101,88
99,65

Kanalizacje sanitarng od studni
E59 do E60 wykona¢ przewiertem

$250 PVC, L=34,2m, =04 %

104,30
609952

Kanalizacje sanitarng od studni

250 PVC, 1=34,2m, i =0,4.% E60 do E61 wykonac przewiertem

Rura dwudzielna
Arot A 110PS L=1m

103,29

£6435,69

$250 PVC, L=51,5m, i=0,4 %

Kanalizacje sanitarng od studni
E63 do E64 wykona¢ przewiertem

Kanalizacje sanitarng od studni

Kanalizacje sanitarng od studni
E62 do E62a wykona¢ przewiertem

E61 do E62 wykonac przewiertem

106,40
E61705,02
99,37
104,60
E62a 93,99
105,42,
625514

$250 PVC, L=58,4m, i=0,4 @250 PVC, L=37,0m, i =0,4 %

Kanalizacje sanitarng od studni
E62a do E63 wykonac przewiertem
$250 PVC, L=21,3m,i=0,4

$200 PVC, L=354m,i=8,5 %

104,22
E635g,90

110,50
108,65
108,03
., $200PVC, L=10,4m,i=9,0 %

Rura dwudzielna

E70

Arot A 110PS L=1m\_, 111,50 $200 PVC, L=15,0m, i=7,8%
11280 109,59
7111105
A 111,65
- 109,82 £6°
C
y” —~_ Rura dwudzielna
$200 PVC, L=16,2m, i =9,0 % $200 PVC, L=3,7m, i=6,0 % Arot A 110PS L=1m
mmﬁ/
110,04

©200 PVC, L=26,6m, i=6,0 %

113,50

6711160\
-

$150 PVC, L=8,2m

— 1=6,0%
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